



记者 张崴/文 周诚/图

5月20日，“百店联动 皖美造福”安徽福彩5·20嘉年华活动隆重举行，通过线上+线下多会场联动网络直播和落地活动，让各地彩民和嘉宾们汇聚一堂，共同见证了一场温馨与幸运交织的盛宴，也为彩民们带来前所未有的幸运体验。



线下互动游戏

百店联动 皖美造福

2024安徽福彩5·20嘉年华活动成功举办

线上直播 一场充满惊喜的视听盛宴



直播现场

5月20日下午4点，线上直播间内，随着主持人的登场，安徽福彩5·20嘉年华活动正式启幕。这是一场充满爱意与浪漫的活动、一场汇聚公益与幸运的盛宴、一场通过屏幕连接千家万户的直播狂欢，也是一次公益的践行，更是一次心灵的触碰。

直播中，最引人注目的莫过于刮刮乐新票“囍”的推出。这款以婚庆为主题的彩票，以其喜庆的设计和高达100万元的最高奖金，吸引了无数观众的目光。25次的中奖机会，让观众在观看直播的同时，也能感受到购彩的乐趣和期待。

在直播的高潮部分，进行了“囍从天降”试刮送福环节，主播小凡和梦琪作为“幸运锦鲤”，现场刮彩，将所有奖金以红包雨的形式发放给观看直播的观众，让线上的每一位观众都有机会分享这份幸运。

此外，直播中还穿插了“福彩点亮人生”系列视频，展示了福彩销售站点的业主和销售员如何将热爱融入工作，让中国福利彩票变得更加多彩。同时，通过“以爱之名，心动520”爱情故事征集活动，收集了众多感人的爱情故事，展现了福彩与人们日常生活的紧密联系。

在直播的互动环节，主持人通过福彩知识科普答题，增加了观众的参与感和知识性，同时也为答对问题的观众送上了红包和奖品。这种互动方式，不仅让观众在享受直播的同时，也能增长知识，感受到福彩文化的魅力。

随着直播的进行，“囍上加喜”奖上抽奖环节，更是将直播推向了一个新的高潮，为中奖者送上了华为Pura 70 pro手机或最高面值520元的现金红包等奖品。

在直播的尾声，安徽省合肥市中安证证处对抽奖活动进行了公证，保证了活动的公平性和公正性。

线下活动 一场幸福与幸运交织的狂欢盛宴

线上直播间内热闹非凡，惊喜不断。而作为此次活动的分会场，在合肥包河万达同步举行的线下落地活动，更是盛况空前，现场人山人海。各类精彩节目轮番上演、各种奖品持续发放，为现场观众带来了一场幸福与幸运交织的狂欢盛宴。

下午4点，活动在一段热情洋溢的开场舞蹈《love》中拉开序幕，随后主持人向在场的每一位来宾传递了福彩的公益理念与浪漫情怀，并介绍了中国福利彩票37年的发展历程，以及安徽福彩在扶老、助残、救孤、济困等方面的贡献。

活动现场，除了刮刮乐新票的展示外，还有丰富多彩的互动游戏和环节。“我要赢头彩”游戏区域和“幸福大转盘”让参与者在轻松愉快的氛围中体验到了福彩的乐趣。而“福彩公益文化墙”的设置，更是让参与者在娱乐的同时，对福彩的公益性质有了更深刻的了解。

在福彩知识问答环节中，参与者们展现出了对福彩知识的深厚了解，竞相举手答题，现场气氛热烈。而摇一摇游戏的加入，更是让现场的气氛达到了高潮，参与者们通过手机参与互动，不仅增加了活动的趣味性，也拉近了人与人之间的距离。

特别值得一提的是，安徽福彩在活动中特别邀请了金婚夫妇夏传寿和张树华，他们的爱情故事和婚姻经验，给现场的年轻人带来了许多启示。安徽福彩还为这对恩爱五十七载的前辈送上了寓意祝福的刮刮乐花束，展现了福彩对彩民的关怀与祝福。此外，乐队的情歌对唱、魔术表演以及刮刮乐PK挑战赛等环节，都为活动增添了无限精彩。尤其是刮刮乐PK挑战赛，不仅让参与者们体验到了刮奖的刺激，更是将所刮奖金全部用于购买儿童书籍，捐赠给合肥市儿童福利院，体现了福彩的公益精神。

随着夜幕的降临，这场充满爱与幸运的嘉年华活动在一片欢声笑语中圆满落幕。尽管活动已经结束，但安徽福彩的公益之路仍在继续。参与者们纷纷表示，期待下一次的相聚，继续与福彩同行，为社会公益事业贡献自己的力量。



活动现场精彩表演

福彩大爱 在温暖中前行



刮刮乐新票“囍”

据了解，在省民政厅的领导、中福彩中心的指导下，安徽福彩始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，秉承福利彩票的“人民性、国家性、公益性”，福彩公益金广泛用于社会福利和公益事业。安徽省自1988年发行中国福利彩票以来，截至2023年底，累计销售福利彩票896.38亿元，筹集福彩公益金267.53亿元，全部用于社会福利、公益项目的建设。

2023年，安徽省全年累计销售彩票71.3亿元，筹集彩票公益金21.68亿元，创历史新高，为公益事业的发展提供了强有力的资金支持。

下一步，安徽福彩将深入学习贯彻党的二十大精神，始终牢记福彩发行宗旨，积极践行公益使命，不断创新福彩发行工作举措，筹集更多公益金，加强福利彩票公益品牌建设，助力解决好人民群众急难愁盼问题，让福彩公益惠及更多困难群众，为健全覆盖全民、统筹城乡、公平统一、安全规范、可持续的多层次社会保障体系持续贡献福彩力量。